

刹车30多米仍没收住脚

# 疾驰大货车撞瘪面包车

本报9月21日讯(记者 赵波) 21日早上5点30分左右,在四方区兴隆路加油站附近,一辆送牛奶的面包车刚从加油站出来准备掉头时,被一辆疾驶而来的货车撞瘪,面包车司机被困驾驶室,消防队员用液压钳将其救出。

21日早上6点左右,记者赶到兴隆路16号的加油站附近,看到马路中央一辆银色面包车的一侧已经被撞瘪,拖车正在将其拖离现场,马路上散落着被撞破的袋装牛奶,牛奶流了一地。在面包车附近,一辆蓝色货车前挡风板被撞出一个窟窿,其他部位并无大碍,在大货车后方一条30多米长的黑色刹车痕迹十分明显。

“当时面包车由北往南刚从加油站加完油出来,结果后面一辆急速行驶的大货车刹不住车就撞上了。”目击者王先生告诉记者,面包车是送牛奶的,被撞后很多牛奶

洒在地上,有的包装也被撞破,面包车司机有30多岁,被卡在驾驶室不能动弹,消防部门出警后动用液压钳将其救出。

路过的刘先生目睹了整个事发经过,他说当时货车车速非常快,离着老远就能听见刹车声,但最终还是没刹住,“货车司机没受伤,从车上下来还穿着拖鞋,好像没睡醒的样子。”刘先生说。

记者从海慈医院了解到,受伤的面包车司机头部有外伤,左腿和右前臂有骨折现象,目前没有生命危险。事故原因警方已经介入调查。

(奖励线索提供人王先生 50元)



被撞的面包车驾驶室已变形。赵波 摄

图为事发现场牛奶撒了一地。赵波 摄

## 荷画



20日,在中山公园,美术专业的学生正在以荷花为素材进行写生。当日,岛城天空放晴,再加上温度适宜,不少市民外出游玩。本报记者 杨宇 摄影报道

## 黄岛急救车进青迷路

警车开道护送就医,孕妇得以顺利生产

本报9月21日讯(记者 张潇元 刘腾腾 通讯员 李旭东)

20日,黄岛的一辆120急救车载有一名临盆孕妇开往青岛,行驶至胶州路时因为对路况不熟司机只得报警求助。最终,警车开警灯鸣笛开道护送就医,孕妇

当日顺利生产。

20日上午11点左右,家住黄岛的曹女士临盆在即,家人赶紧拨打120,打算将曹女士送入位于铁山路上的青岛妇幼保健院

就诊。120急救车赶到后,载着曹女士和家人向青岛方向驶来。

在行驶至胶州路市立医院门口时,由于对路况不熟,司机找不到通往妇幼保健院的路,曹女士的家人只得拨打110报警。

市北公安分局即墨路派出所的民警接警后赶到现场,带领120急救车驶往铁山路方向。

由于车上的曹女士即将生产,情况十分紧急,民警立即开启警灯鸣响警笛开道,选择了最快的路线一路疾驰,三分钟后赶到了妇幼保健院。被送进医院不久,曹女士便顺利生产,目前,曹女士与孩子状况良好。

## 座便器水管破裂水漫新房

经调解,商家赔偿消费者2.3万元

本报9月21日讯(记者 曹思扬 通讯员 夏树国 赵舒) 座便器的供水管破裂淹了新房,并使邻居家遭受损失,市民杨先生要求商家赔偿自己和邻居共计3万元损失费,但商家称最多赔1.3万元。21日,经李沧工商部门调解,双方达成协议,商家赔偿2.3万元。

8月初,市民杨先生在李沧区某建材市场,从一家店铺花了3000元为新房购置了一

整套卫浴,并约定好由商家负责提供配件和安装工作。卫浴安装好后,杨先生准备在9月16日搬进新家,但是在15日晚上,座便器的供水管突然破裂,由于家中无人,水淌了整整一夜。16日早上,杨先生打开房门彻底傻眼:新房内的地板和家具被水泡得完全变形,床上的被褥全部湿透,水渗入楼下邻居的厨房,损坏了吸油烟机和橱柜。

杨先生要求商家维修并赔偿自己2.7万元的损失费以及邻居3000元的损失费,杨先生和邻居均提供了当时购买地板、家具、吸油烟机和橱柜的发票,商家承认供水管存在质量问题,并同意维修,但只同意赔偿1.3万元,双方多次协商未果。20日,杨先生将其投诉到工商李沧分局峰山路工商所。

工商人员认为,根据相关法律规定,商家应按照消费者

的实际损失赔偿消费者,经调解,21日,商家提出赔偿杨先生2万元,赔偿邻居3000元,杨先生对调解结果表示满意。

工商人员提醒,消费者在购买建材家居和房屋装修时,一定要留意这些商品和服务的品质和细节,尽量选择大品牌、质量有保证的商品,切勿贪图一时便宜购买劣质产品,并妥善保管好购货合同,发票等有力证据,方便日后维权。

## 5辆车占公交车道 5辆车有泊位乱停 四方交警曝光10辆违法车

本报9月21日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 赵壁) 21日,四方交警针对市民反映强烈的兴隆路、兴隆一路乱停车现象进行了集中整治,曝光5辆占用公交车道、5辆有泊位乱停放的违法车辆。

21日上午9点多,四方交警大队杭州路中队队长王琪带领3名民警来到兴隆路,对乱停车现象进行集中整治。民警发现,海云庵广场对面建设银行门口,有5辆车违法停放,致使公交车无法停靠附近车站。民警对5辆机动车粘贴了《违法停车通知单》,其车号分别为:鲁B523CS、鲁B15R56、鲁BSM106、鲁U56786、鲁BUK152。

民警随后沿兴隆路左转到兴隆一路,在兴隆花园附近见到马路两边都停有车辆,马路东侧划有停车位,而西侧没有停车位。马路西侧违法停放的车辆,使本来就不宽的马路显得更加狭窄。与此同时,民警发现马路东侧施划的停车位还有不少空位,于是民警对这5辆停在泊位外的车辆照相取证,并粘贴了《违法停车通知单》,这5辆机动车车号分别是:鲁B930DC、鲁B517EA、鲁BYL973、鲁B3Q966、浙CEH917。

民警在处理车辆违法时,针对市民反映的晚上没有地方停车的问题,作了明确提示:对夜间在小区及居民密集区周边道路上停放的车辆,不能影响交通,并且驾驶员在每天早上7时前必须将车驶离,否则将粘贴《违法停车通知单》,影响交通的给予拖车清障。

## 不挂牌 不年审 猎豹“裸奔”上路

本报9月21日讯(通讯员 刘波 记者 赵壁) 21日,李沧交警在重庆中路执勤时,查获一辆不带行驶证、未悬挂号牌且未年审的“裸奔”猎豹车,该车有多起违法记录。

21日上午9点多,李沧交警大队民警在重庆中路和青山路路口对过往车辆进行检查时,一辆未悬挂号牌的绿色猎豹车引起了民警的注意。民警让该车驾驶员停车接受检查,驾驶员李某称未随身携带行驶证。当民警询问为何不悬挂号牌时,他随即打开后备箱,称车牌就在后备箱里,为了逃避电子抓拍,所以才没挂牌照。

民警按照规定,给李某开具了处罚决定书。民警进一步查询发现此车年审到2010年3月,保险买至2010年5月,民警依法将此车暂扣至停车场,做进一步违法处理。